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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022__E4_B8_80_E

7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_645335.htm 一、单项选择题1.《

企业会计准则》规定，"应收及预付账款应当按实际发生额记

账。"在计算应收账款的人账金额时，还要考虑（ ）因素。A.

折扣B.折旧C.坏账D.利息[答案]A2.长期股权投资有两种计价

方法z成本法和（ ）。百考试题论坛A.加权平均法B.权益法C.

后进先出法D.个别计价法[答案]B3.（ ）不属于固定资产折旧

的方法。来源：www.examda.comA.平均年限法B.工作量法C.

双倍余额递减法百考试题－全国最大教育类网站(www

．Examda。com)D.移动加权平均法[答案]D4.某固定资产原值

为6000元，预计净残值为240元，使用年限为4年，若采用双

倍余额递减法计提折旧，则第3年应计提的折旧额为（ ）本

文来源:百考试题网A.530元B.630元C.730元D.830元[答案]B5.作

为无形资产的土地使用权是指（ ）A.通过行政划拨获得的土

地使用权B.按期交纳土地使用费C.将通过行政划拨的土地使

用权有偿转让，按规定补交的土地出让款来源：考试大D.国

有土地依法确定给国有企业使用[答案]C6.以下不属于长期债

权投资的有（ ）A.购入并准备持有至到期的3年期国债B.购入

并准备持有至到期的分期付息到期还本3年期公司债券www.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题C.购入并准备持有至到期的

一次还本付息3年期公司债券D.购入而不准备长期持有的3年

期国债[答案]D7.企业原来没有人账的土地使用权，有偿转让

时按规定补交的土地出让金应当（ ）。A.作为固定资产核

算B.作为长期待摊费用C.作为无形资产入账D.作为当前费用[



答案]C8.企业一般不得从本单位的现金收入中直接支付现金

，因特殊情况需要支付现金的，应事先报经（ ）审查批准

。A.本企业单位负责人B.上级主管部门C.开户银行D.财税部

门[答案]C9.短期投资是企业（ ）的一种转换方式。A.应收账

款B.应付账款C.存货D.货币资金[答案]D10.某企业2001年5月

计提折旧额为70万元。6月增加了一项固定资金A，A人账价

值为12万元，预计使用4年，残值为05同时6月减少了固定资

产B，B原来每月应提0.6万元，则6月份该企业应提折旧为（ 

）万元。A.70B.70.25C.69.65D.69.4[答案]A二、多项选择题1.计

提坏账准备的范围包括（ ）A.应收账款B.其他应收账款C.未

到期票据D.预付账款E.银行存款[答案]A、B、C、D2.影响固

定资产折旧的基本因素有（ ）。A.固定资产的原值B.固定资

产的净残值C.固定资产的使用寿命D.固定资产的技术含量E.

固定资产的来源方式是否[答案]A、B、C3.我国会计实务中，

不需要作为应收票据核算的即期票据有（ ）。A.支票B.银行

承兑汇票C.银行本票D.银行汇票E.商业承兑汇票[答案]A、C

、D4.计提固定资产折旧的加速折旧法包括（ ）。A.双倍余额

递减法B.年数总和法C.直线法D.工作量法E.工时比例法[答

案]A、B5.下列属于无形资产的内容有（ ）。A.专利权B.商标

权C.著作权D.特许权E.隐私权[答案]A、B、C、D百考试题相
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